
最新小班班级家委会活动方案(优秀5篇)
方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？以下是我
给大家收集整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可
以帮助到有需要的朋友。

小班班级家委会活动方案篇一

活动主题：“辞旧迎新，放飞梦想”

活动目的：通过主题活动师生共同联欢，以及孩子们的载歌
载舞，表达自己生活在校园、感恩老师、父母、小伙伴的愉
悦心情和对未来美好学习生活的憧憬。

活动准备：ppt

活动过程：

一、进行出旗仪式。

二、主持人宣布活动开始。

三、活动过程：

1、主持人：今天，是喜悦让我们相聚在一起。今天，是共同
的畅想让我们相聚在一起。今天，是我们共同走过了一年的
终点，也是我们畅想新一年的开始。今天，让我们迈着有力
的步伐登上庆元旦的舞台。

2、主持人：我们的班级，一个温馨的班集体，一个充满真诚
的家园。五彩的光环围绕在他的身旁，而他也期待我们有精
彩的表演。



3、主持人：首先给大家带来的是同学们歌曲展示节目

4、小组展示。

5、主持人：接下来我们进行一个有趣的(猜谜、脑筋急转弯)
活动 ，答对有奖哦!请大家注意：只有听到出题的同学
说“抢答”，才可以举手，如果同学们在下面说视为无效。

6、主持人：尽管，我们只是一棵幼苗，但我们骄傲地生活在
爸爸妈妈的怀抱中。尽管，我们只是一颗小星星，但我们幸
福地闪亮在老师的身边。在这美好的节日中，让我们满怀感
激之情地说一声：谢谢爸爸妈妈，谢谢老师，祝福你们一生
健康，新年快乐。

7、主持人：下面请各小组代表带来的节目，以此表达我们的
感谢。

8、主持人：亲爱的同学们，在这个辞旧迎新的日子里，让我
们写下自己新年的愿望，为父母、老师和小伙伴们送去新年
的祝福。(音乐ppt)

9、请老师为我们献上新年致辞。

10、齐唱《新年快乐》

11、主持人：同学们，努力吧!希望我们共同学习，共同进步。
在新的一年里取得更加优异的成绩，更上一层楼!“辞旧迎新、
放飞梦想”主题班会到此结束，谢谢大家!

四、进行退旗仪式。

迎新年主题班会策划书(六)



小班班级家委会活动方案篇二

为了迎接一年一度的元旦，活动不能少。下面是小学“庆元
旦，迎新年”班级活动方案，一起来看一下吧。

“xx年班级庆元旦联欢”

庆祝元旦，迎接xx年的到来，丰富全校师生的校园文化生活，
加强班集体的凝聚力建设，师生同乐、共享，创建和谐、融
洽的师生关系，形成健康和谐的校园氛围，营造欢乐祥和的
节日气氛，为同学们充分展示自己的才艺提供舞台，享受美、
体会美、展现美、创造美，激发广大学生爱党、爱国、爱校、
爱班、勤奋学习、努力成才的热情与动力，全面提高自身素
质，推动校园精神文明建设。

各班级教室

(1)午讲时间各班级进行班级布置，营造浓厚的节日氛围，在
黑板书写活动主题，布置好桌椅及音响设备。

(2)第一节课后班干部和课代表邀请所有任课老师到班级就坐。

(3)班主任进行xx年工作总结及xx年工作展望，班级学生代表
发言。

(5)师生联欢，校领导走进班级慰问师生，与大家同贺新年.

(6)联欢活动结束后，各班组织学生打扫好室内外卫生。

(1)师生联欢节目丰富多样，节目可以是器乐、舞蹈、合唱、
独唱、诗歌朗诵、相声、小品等，节目要求适合小学生，内
容健康，请各班级提前准备，精心排练，营造欢乐祥和的气
氛。



(2)建议多开展一些师生互动节目，如踩气球、抢板凳、夹乒
乓球、等。

(3)迎新活动后，各班级务必组织班干部、值日生将教室卫生、
环境区卫生打扫干净，以整洁的校园环境迎接新年的到来。

值20xx年元旦来临之际，为了丰富学生的校园生活，提高学
生的活动能力，营造文化气氛，以丰富多彩的形式辞旧迎新，
学校决定举行“搭建活动平台，丰富校园文化”——一
小“庆元旦”学生班级文化展示活动。本次活动要求人人参
与，让每一个学生在精彩的活动中快快乐乐迎接新年，感受
浓浓的班级文化氛围，健健康康的成长。

20xx年12月31日下午1:40-3:00整

：全体师生

以班级为单位组织班级文化展示活动，要求组织参与面广，
学生的积极性高。主题围绕“班级文化”展示班级的特色活动
(例如：诗歌朗诵、经典诵读、故事大王、智力竞赛、才艺展
示、生活技能比赛、亲子共乐、观看爱国电影等多种形式)。
各班根据自己班级的具体情况来设计，确定活动主题，认真
填写“庆元旦”学生班级文化展示活动表，活动结束后，上
交电子版活动表、照片两张，到政教处——庆元旦活动夹内。

1.各中队布置好活动场所。各班可用气球、彩带布置教室，
烘托庆祝元旦的气氛，并把活动的主题张贴在黑板上。

2.整个活动，由班主任老师和家长一起负责。

1.各班班主任及时宣传本次活动的过程，让每一个同学都了
解本次班级文化展示活动的主题、活动内容及其活动要求等。

2.各班有关节目的准备工作在进行活动之前完成，包括场地



布置与道具。

3.活动当天，各班班主任要利用晨会对本次活动向学生进行
相关的讲解，并做好活动时的纪律、安全和卫生的教育。

4.活动过程中请班主任负责好学生的个人安全。

1.各班认真组织，确保活动有序开展。

2.要保持班级卫生的干净整洁，不要乱扔垃圾杂物，活动结
束后，各班负责清理场地。

小班班级家委会活动方案篇三

主持人开场词：

合诵：如果说时间是一条长河，

如果把生命比做小船，

那么，今天

我们的生命之舟，

即将驶向一个

新的港湾--

新的一年!

女声：回顾一年的航程，

心头，有多少浪花翻卷?



当白粉笔的脚尖

滑过黑板，

一条条白色的航迹

消失了，又出现，

于是，我们小船里

就一次次地注满;

我们求知的罗盘

便一回回校正着航线……

男声：我们知道，前面的路

还很远很远，

生命的小船

将驶过无数个港湾。

也许每个港湾里

都埋藏着传奇和故事，

但校园生活

却是人生中

最平静的一段河面。

合诵：我们在校园的停泊地



向着新的一年

发出旗语信号;

以主人翁的名义

以船长的自信和坦然，

架着它

驶向充满诱惑力的海面。

一：班级新颜：

1、在校运会中获得团体总分第六

2、在演讲比赛中获全校第一

3、本学期新的班规实施，班级纪律大有改观，每周板报公布
本周班级明星。

4、期中考试中有多名同学分别有不同程度的进步。

二：电子琴演奏《明天会更好》

三：朗诵：新年感悟

成长给我们的是拥有。拥有了做梦的年龄，拥有了快乐与忧
伤，也拥有了诗一般的花季和雨季;拥有了成熟，也拥有了为
理想而热情拼搏的毅志和勇气。没有成长我们将永远孱弱。

成长给我们的是失落。失落了纯真，便失落了初生牛犊的斗
志;失落了幻想，便失落了年少看到朝阳升起时那蓬勃的振奋。
没有失落我们便无法成长。



来年有什么?来年有一段春暖花开让我们播种希望，有一段暴
风骤雨让我们挑战挫折，有一段硕果累累让我们收获成功有
一段霰雪无垠让我们享受平和，明年将是我们人生中最美的
一段;明年，我们将在成长中变得更加坚强。

四：迎新年学生作品展示

朗诵：新年之际班主任送给同学们的话《一起走过》

六：知识抢答

七：小品《2009畅想曲》

八：学生自由发言：新年新气象

九：主持人结束语：

男：新年是祖国对我们的检阅，

女：新年是未来向我们的召唤。

男：在新年的捷报中，

女：在新年的喜讯里，

合：我们又一次完成了成长的庄严仪式，

我们又一次找到了前进的崭新起点。

男：让我们在新的一年，把翅膀炼得更硬，

女：让我们在新的征途，把本领学得更强。

男：我们要用每一次坚定的腾飞，



把成长的起点，

合：升到一个新的高度。

我们要用每一次奋发的冲刺

把飞翔的轨迹，

延续到21世纪的彼岸。

听!新年的钟声，

已经当当敲响，

它响亮辉煌，

它无比悠扬，

它召唤我们，

起飞!起飞!起飞--

十：班主任发言：

在新年到来之际，老师送大家几句话：

幸运之神总爱光顾那些愿意踏踏实实从小事做起的人;那些不
分份内份外毫无怨言去做好每一件事的人;那些在别人犹豫、
退缩时敢于冲上前的人，幸运之神总愿意光顾那些有所准备
的人，幸运之神总爱光顾那些自信的人。新的一年，愿大家
做一个自信的人，做一个脚踏实地的人，做一个时时为腾飞
做准备的人!

十一：政教主任发言



在音乐声中结束……

主题班会：

迎新年主题班会策划书(四)

小班班级家委会活动方案篇四

为了迎接一年一度的元旦，活动不能少。下面是小学“庆元
旦，迎新年”班级活动方案，一起来看一下吧。

小学“庆元旦，迎新年”班级活动方案1

“xx年班级庆元旦联欢”

庆祝元旦，迎接xx年的到来，丰富全校师生的校园文化生活，
加强班集体的凝聚力建设，师生同乐、共享，创建和谐、融
洽的师生关系，形成健康和谐的校园氛围，营造欢乐祥和的
节日气氛，为同学们充分展示自己的才艺提供舞台，享受美、
体会美、展现美、创造美，激发广大学生爱党、爱国、爱校、
爱班、勤奋学习、努力成才的热情与动力，全面提高自身素
质，推动校园精神文明建设。

各班级教室

(1)午讲时间各班级进行班级布置，营造浓厚的节日氛围，在
黑板书写活动主题，布置好桌椅及音响设备。

(2)第一节课后班干部和课代表邀请所有任课老师到班级就坐。

(3)班主任进行xx年工作总结及xx年工作展望，班级学生代表
发言。



(5)师生联欢，校领导走进班级慰问师生，与大家同贺新年、

(6)联欢活动结束后，各班组织学生打扫好室内外卫生。

(1)师生联欢节目丰富多样，节目可以是器乐、舞蹈、合唱、
独唱、诗歌朗诵、相声、小品等，节目要求适合小学生，内
容健康，请各班级提前准备，精心排练，营造欢乐祥和的气
氛。

(2)建议多开展一些师生互动节目，如踩气球、抢板凳、夹乒
乓球、等。

(3)迎新活动后，各班级务必组织班干部、值日生将教室卫生、
环境区卫生打扫干净，以整洁的校园环境迎接新年的到来。

小班班级家委会活动方案篇五

20xx新年的钟声即将敲响，下面小编整理了20xx年小班迎新
年活动方案范文，欢迎阅读参考!

一、设计思路：

以“庆祝新年亲子游园”为主题，让幼儿在自由欢乐的氛围
下，家长和孩子共同参与各项游园活动，体验节日的愉快气
氛，欢欢喜喜地享受节日带来的快乐。本次游园活动，为幼
儿和家长提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的
机会。

二、活动总目标：

1、通过活动，让幼儿和家长感受节日的气氛，共同分享节日
的快乐。



2、让幼儿在游戏中表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游园活动，感受幼儿园大家庭的温暖，加深家园情、
师生情、亲子情。

三、活动安排：

活动总负责人：

活动具体负责人：

照相报道：

音响设备负责人：

车辆摆放：保卫科及家长委员会成员

四、活动时间： 20xx年12月31日上午9：00开始入园参与游园
活动10：30活动结束。

五、活动地点： 大操场、各班

六、活动对象： 全体幼儿(每位幼儿要有一名家长陪同来园
参与亲子游园活动)

七、活动方法及细则：

1、每个班级设一个活动区均向家长和幼儿开放，全园分成14
个公共活动区域，

八、注意事项：

对幼儿要求：(与幼儿及家长讨论制定)

1、参加活动注意安全，不拥挤，要排队。



2、活动时，不大声喧哗，不乱丢垃圾。

3、中大班幼儿在游戏中能够谦让小班小朋友。

对教师要求：

1、班长统筹安排本班活动，做好相应的活动安排及分工。要
求：每班晨检室设定一个排队等候区，三位老师具体分工，
有一名教师负责组织游戏活动，一名教师维持活动区秩序，
一名教师负责兑奖。

2、活动区游戏的名称与规则及家长须知海报于12月30日日傍
晚张贴在本班级门口。

3、各班教师提前做好环境布置和活动准备工作，确保本班财
产不受损坏。在活动期间为幼儿做好各项活动的服务工作，
维持活动区秩序。

主题：“我健康 我快乐 我成长”

新年的钟声即将敲响，它震撼着我们每个人的心灵!新年的歌
声即将唱起，它播撒着我们灿烂的笑容!新年是我们中华民族
的传统节日，是新的一年的开端，为了让孩子们体验到过新
年的热闹和长大一岁的快乐，无锡市爱尔艺术幼儿园春江校
区将开展“我健康 我快乐 我成长”迎新亲子游园活动，我
们将和家长朋友们、小朋友们度过一个丰富多彩的迎新年活
动：

活动目的：

1、 通过与同伴、老师和家长的共同庆祝新年活动，体验亲
情、友情和师生情，感受过新年的快乐。

2、 知道元旦是我们的传统佳节，过了一年我们又长大了一



岁，体验成长的快乐。

活动时间：20xx年x月x日9:00~11:30

活动地点：无锡市爱尔艺术幼儿园春江校区各教室、多功能
厅、内操场及外操场

活动准备：

1、召开相关会议，确定活动方案

2、制定活动详细方案

3、布置活动相关工作

活动流程：

9:00~10:30 各教室、多功能厅、内操场开放游戏，家长自己
带着孩子到各室参加亲子游戏。

9:30~10:00 外操场举行托班组、中班组的家长“拔河比赛”，
五个班级各派家长代表15名，由班主任抽签决定比赛，决出
一队进行下一轮比赛。

10:00~10:30 外操场举行小班组的家长“拔河比赛”，五个
班级各派家长代表15名，由班主任抽签决定比赛，决出一队
进行下一轮比赛。

10:30~10:45 各室内游戏停止，全体老师、家长、小朋友一
起在外操场集中。

10:45~11:15 “拔河比赛”总决赛

(1)教师队对阵后勤队



(2)家长队决出冠亚军

11:20~11:30 各小朋友到班主任处领取一份新年礼物，结束
本次活动。

注：9:00~10:30各室游戏正常进行。

一、设计思路：

以“庆祝新年亲子游园”为主题，让幼儿在自由欢乐的氛围
下，家长和孩子共同参与各项游园活动，体验节日的愉快气
氛，欢欢喜喜地享受节日带来的快乐。本次游园活动，为幼
儿和家长提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的
机会。

二、活动总目标：

1、通过活动，让幼儿和家长感受节日的气氛，共同分享节日
的快乐。

2、让幼儿在游戏中表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游园活动，感受幼儿园大家庭的温暖，加深家园情、
师生情、亲子情。

三、活动安排：

活动总负责人：

活动具体负责人：

照相报道：

音响设备负责人：



车辆摆放：保卫科及家长委员会成员

四、活动时间： 20xx年12月31日上午9：00开始入园参与游园
活动10：30活动结束。

五、活动地点： 大操场、各班

六、活动对象： 全体幼儿(每位幼儿要有一名家长陪同来园
参与亲子游园活动)

七、活动方法及细则：

1、每个班级设一个活动区均向家长和幼儿开放，全园分成14
个公共活动区域，

八、注意事项：

对幼儿要求：(与幼儿及家长讨论制定)

1、参加活动注意安全，不拥挤，要排队。

2、活动时，不大声喧哗，不乱丢垃圾。

3、中大班幼儿在游戏中能够谦让小班小朋友。

对教师要求：

1、班长统筹安排本班活动，做好相应的活动安排及分工。要
求：每班晨检室设定一个排队等候区，三位老师具体分工，
有一名教师负责组织游戏活动，一名教师维持活动区秩序，
一名教师负责兑奖。

2、活动区游戏的名称与规则及家长须知海报于12月30日日傍
晚张贴在本班级门口。



3、各班教师提前做好环境布置和活动准备工作，确保本班财
产不受损坏。在活动期间为幼儿做好各项活动的服务工作，
维持活动区秩序。


